

Перспектива у развоју пољопривреде и малих предузећа

Општина Прокупље, некада привредни гигант Топлице, данас се суочава са проблемом незапослености. Сваки трећи радно способан становник не ради, многе фирме су затворене, а социјалну помоћ прима 1.200 лица.

Надлежни се боре да привуку инвеститоре, а перспективу виде и у развоју малих породичних фирми и улагању у пољопривредну производњу.

У производном сектору највише радника упошљава фабрика Леони где ради више од две хиљаде људи. Плата је у Прокупљу испод републичког просека, па млади све више одлазе у потрази за бољим животом.

"У нашој општини нема посла. Тешко је, и за ове млађе, а камо ли за нас

који смо изгубили послове. Ја радим, али нема перспективе никакве", кажу грађани.

Перспективе има у развоју малих породичних фирми и улагању у пољопривредну производњу. Дејан Јоксимовић учинио је и корак више, па је, поред примарне пољопривредне производње отпочео и прераду воћа и поврћа.

"Имамо поред десетак стално запослених и још десетак сезонских радника у неких шест месеци отприлике, али и поред тога имамо преко педесет коопераната који већ десетак година уназад сарађују са нама", каже Дејан Јоксимовић.

Општина Прокупље прва је по производњи облачинске вишње и трећа по производњи шљиве у Србији, али стопа незапослености премашује 30 одсто, па подручје са 50 хиљада становника има више од осам хиљада лица на тржишту рада.

Перспектива у развоју пољопривреде и малих предузећа

Написао Moderator

субота, 27 фебруар 2016 12:34 -

Како би се ова слика изменила, у Регионалној привредној комори Ниш истичу да је потребна активнија улога општине.

"У наредном периоду локалне самоуправе ће и Општина Прокупље ће морати да воде рачуна о висини них такси управо за развој малог и средњег бизниса", каже Драган Пауновић.

"Дефинисали смо две привредне зоне, Привредну зону Хисар и Привредну зону Белољин и очекујемо потенцијалне инвеститоре да додју и да разговарамо, а већ смо и имали неке разговоре", каже Мирољуб Пауновић.

Решавање проблема незапослености предвиђено је локалним акционим планом, па у општини сматрају да ће привредни амбијент, уз природне потенцијале повољно утицати на привлачење нових инвеститора.

Објављено: среда, 24. фебруар 2016.

Извор: www.rts.rs